Sodo vezimeélio Hillvert BASS-125G

VARTOTOJO VADOVAS

Daugiau informacijos www.UrmoKaina.lt. Autorinés teisés saugomos UAB "Urmo grupé" ©
Originalios instrukcijos vertimas



BENDROJI DALIS

Prie§ naudodami prietaisg, naudojimo instrukcijg atidZiai perskaitykite net ir tuo atveju, kai Zinote,
kaip naudotis panaSaus tipo prietaisais. Prietaisg naudokite tik taip, kaip nurodyta Sioje instrukcijoje.
ISsaugokite instrukcijg, kad prireikus galétuméte ja pasinaudoti ateityje. Taip pat rekomenduojame iki
garantinio aptarnavimo laikotarpio pabaigos iSsaugoti originalia pakuote, kasos Cekj ir garantinj talona.
Gaminj transportuokite tik originalioje pakuotéje.

Sis prietaisas néra skirtas naudoti asmenims (jskaitant vaikus) su sumazéjusiomis fizinémis,
apmokyty naudotis prietaisu uz jy sauga atsakingas asmuo. Prizidrékite vaikus, kad jie nezaisty su prietaisu.
Prie$ prijungdami prietaisg prie elektros tinklo lizdo, patikrinkite, ar prietaiso techniniy duomeny ploksteléje
nurodyta jtampa atitinka josy namuose tiekiamos elektros energijos jtampa.

Nestatykite prietaiso Salia vonios, duSo ar baseino. Nenardinkite maitinimo laido ir kiStuko j vanden;,
nelaikykite jy drégméje. Nepurk3kite prietaiso vandeniu ar kitu skyscCiu. Neplaukite prietaiso po tekanciu
vandeniu ir nenardinkite j vandenj ar kitg skystj. Prietaisas skirtas tik buitiniam naudojimui. Nesinaudokite
prietaisu  pramoninéje aplinkoje ar lauke. Salia prietaiso nenaudokite aerozoliy. Jeigu prietaisu
nesinaudosite, padékite jj ten, kur negaléty pasiekti vaikai. Jeigu prietaisas | vaiko rankas pateks be
suaugusiojo priezitros, vaikas gali susizeisti arba sugadinti prietaisg. Kai prietaisu nesinaudojate, jj
paliekate be priezilros, prie§ surinkdami, iSardydami ar valydami, visuomet iStraukite kiStukg i$ elektros
tinklo lizdo. Nestatykite prietaiso Salia atviros ugnies ar prietaisy bei jrenginiy, kurie gali bati Silumos
Saltiniais. Jei pastebéjote, kad maitinimo laidas, jo kiStukas ar pats prietaisas pazeistas ar blogai veikia, jokiu
bidu nesinaudokite prietaisu. Pazeistg maitinimo laidg turi keisti tik kvalifikuotas specialistas. Jeigu pazeistas
maitinimo laidas ar laido kiStukas, prietaisu nesinaudokite. Nedékite laido Salia karsty pavirSiy ar ant astriy
daikty. Neprispauskite laido sunkiais daiktais, junkite laidg taip, kad ant jo niekas neuzminty ir neuzkligty uz
laido. Nepalikite laido, kabancio per stalo krastg ar besilie€ianc€io su karstu pavirSiumi. ISjungdami prietaisg i$
maitinimo tinklo, netraukite per jégg uz laido - galite sugadinti laidg ar elektros lizdg. Suimkite kiStuka ir
Svelniai iStraukite jj i$ elektros tinklo lizdo. Prietaisg naudokite tik pagal paskirt].

NURODYMAI, KAIP ISMESTI PANAUDOTAS PAKAVIMO MEDZIAGAS

ISmeskite pakavimo medziagas j tam skirtg atlieky iSmetimo vieta.

ELEKTRONINIY IR ELEKTRINIY BUITINIY PRIETAISY ISMETIMO INSTRUKCIJA

Sis ant gaminiy pazymétas arba originaliuose dokumentuose esantis Zenklas reiskia, kad panaudoty
elektriniy arba elektroniniy jrenginiy negalima iSmesti kartu su standartinémis buitinémis atliekomis. Siekiant
Siuos gaminius iSmesti, perdirbti ar pakeisti susidévéjusius jrenginius naujais, juos reikia atiduoti j nustatytus
atlieky surinkimo punktus. Arba, alternatyviai, kai kuriose Europos Sajungos valstybése narése arba kitose
Europos Salyse jsigydami atitinkamg naujg gaminj, senus gaminius galite grgZinti vietos pardavéjams.
Tinkamai iSmesdami §j gaminj, padésite tausoti brangius gamtinius iSteklius ir iSvengti potencialiai neigiamo
poveikio aplinkai, kuris gali bdti padarytas netinkamai iSmetus atliekas. ISsamesnés informacijos
pasiteiraukite savo savivaldybéje arba artimiausiame atlieky surinkimo punkte. Atsizvelgiant j nacionalinius
teisés aktus, uz netinkamg Sio tipo atlieky iSmetimg gali bdti taikomos nuobaudos. Europos Sagjungos
valstybiy nariy verslo subjektams Jeigu norite iSmesti elektrinius arba elektroninius prietaisus, reikiamos
informacijos teiraukités pas savo pardavéjg arba tiekéjg. Atlieky iSmetimas kitose, ne Europos Sajungos
Salyse Sis Zenklas galioja Europos Sajungoje. Jeigu norite iSmesti § gaminj, teiraukités reikiamos
informacijos apie tinkama atlieky iSmetimo biidg vietos savivaldybéje arba pas savo pardavéjg. Sis gaminys
atitinka ES reglamento dél elektromagnetinio suderinamumo ir elektros saugos reikalavimus. Sis gaminys
atitinka visus atitinkamus pagrindinius ES reglamenty reikalavimus.

Tekstas, dizainas ir techniné specifikacija gali bdti keiCiami be iSankstinio jspé&jimo ir mes
pasiliekame teise daryti Siuos pakeitimus.

Daugiau informacijos www.UrmoKaina.lt. Autorinés teisés saugomos UAB "Urmo grupé" ©
Originalios instrukcijos vertimas



TECHNINIAI DUOMENYS

Parametry apraSymas Parametry reikSmé
Produkto pavadinimas Sodo vezimélis
Modelis HT-Q.BASS-125G
Matmenys su rankena [cm] 1880x570x608
Rankenos ilgis [mm] 990
Svoris [kg] 23,95
DidZiausia apkrova [kg] 350
Talpa litrais [L] 125
Raty skersmuo 137

BENDRAS APRASYMAS

Norédami pailginti jrenginio gaminio naudojimo laikg ir uZtikrinti, kad jis veikty be problemy,
naudokite jj pagal §j naudotojo vadovg ir reguliariai atlikite techninés priezitros darbus. Techniniai duomenys
ir specifikacijos Siame vartotojo vadove yra atnaujinti. Gamintojas pasilieka teise daryti pakeitimus, susijusius
su kokybés gerinimu.

NAUDOJIMO SAUGUMAS

| kroviniy zong nedékite daugiau nei 350 kg.

Preké néra skirta vaikams, tai néra Zaislas.

Tolygiai paskirstykite krovinio svorj visame pavirsiuje.

Nelaikykite komponenty ant plastikiniy krasty.

Sugadinus ar sugadinus bet kurig i§ sudedamuyjy daliy, bitina nutraukti prekés naudojima.
Nenaudokite vezimélio ant pavirSiy/viety, kurios gali sugadinti padangas.

Padangy pripatimo slégis neturi viryti 30 PSI (2,07 BAR).

JRENGINIO APRASYMAS

A [} i [k

oY T§
6000
")

Daugiau informacijos www.UrmoKaina.lt. Autorinés teisés saugomos UAB "Urmo grupé" ©
Originalios instrukcijos vertimas



Pakrovimo déze
Fiksavimo blokas
Rémas

Galiné asis

Priekiné aSis

Ratai

Rankena

Montavimo komplektas:

a) Varztas M8x60 (x1)
b) Verzlé M8 (x13)
c) Vezimo varztas M8x20 (x4)
d) Vezimo varztas M8x20 (x4)
e) Varztas M8x20 (x4)
f) Rato verzlé (x4)
g) Poverzlé M8 (x1)
h) Poverzlé M8 (x12)
i) Poverzlé M12 (x4)
j) Raty separatorius
9. Statramstis
10. Priekiné aSies atrama
11. Plastikiné mova
12. Vairalazdé

ONoOORWN =

GAMINIO SURINKIMAS

Pritvirtinkite galine a$j (4) prie pakrovimo dézés (1) naudodami tvirtinimo komplektg (C, H, B).
Pritvirtinkite desinj ir kairj statramstj naudodami M8x20 varztg (2x C), poverzles (2x H) ir verzle (2x B).

Prisukite fiksavimo blokg (2) prie kroviniy dézés (1) M8x20 varztu kartu su poverzle ir verzle (4x D +
H + B).

Daugiau informacijos www.UrmoKaina.lt. Autorinés teisés saugomos UAB "Urmo grupé" ©
Originalios instrukcijos vertimas



Pritvirtinkite priekine a$j (5) prie rémo (3) M8x20 varZtu, poverZle ir verzle (E + H + B). Tada
pritvirtinkite atramg (10) prie rémo (3) naudodami montavimo komplektg (E + H + B).

Sumontavus priekine asj, rémas (3) turi bati pritvirtintas prie plastikinés kroviniy dézés (1), naudojant
M8x20 varztg, poverzle ir verzle (D + H + B).

Montuojant ratus, pirmiausia reikia ant aSies (4/5) uzdéti separatorius (J), po to ratg (6), tada
pritvirtinti poverzle ir verzle (I + F).

Pasukus krautuva ant raty, reikia varZtu, poverZle ir verzle (A + G + B) pritvirtinti rankena (7) nuo
plastikinés movos (11) Sono prie vairalazdés (12).

Daugiau informacijos www.UrmoKaina.lt. Autorinés teisés saugomos UAB "Urmo grupé" ©
Originalios instrukcijos vertimas



	Sodo vežimėlio Hillvert BASS-125G

